

Zariadenie pre seniorov Križovany nad Dudváhom

Oznam zo dňa 18.09.2020

Na základe zhoršenia epidemiologickej situácie v Trnavskom regióne je Zariadenie pre seniorov v Križovanoch nad Dudváhom

od piatka 18.09.2020, až do odvolania preventívne uzatvorené.

Návštevy rodinných príslušníkov nebudú vo vnútorných ani vo vonkajších priestoroch zariadenia možné.

S klientmi zariadenia sa môžete v prípade nutnosti osobne kontaktovať, len s dostatočnou vzdialenosťou cez plot zariadenia (min. 2 m), s nasadeným ochranným rúškom. Zariadenie nebude koordinovať stretnutia klientov s príbuznými cez plot zariadenia, nakoľko kapacitne túto službu nedokáže s daným personálom zabezpečiť. Doporučujeme príbuzným, aby sa dohodli priamo so svojim blízkym (naším klientom). Veci prinesené príbuznými k plotu zariadenia mimo nami určeného času t.j. utorok a soboty si musí klient odnieť na izbu sám bez cudzej pomoci. Preto prosíme príbuzných, aby zvažili nutnosť nákupov, ktoré im chcú priniesť k plotu a nenosili veľa vecí, len toľko koľko si klient dokáže sám odnieť.

Rodinní príslušníci môžu priniesť klientom nevyhnutné veci len v dňoch utorok a sobotu v čase od 14.00 hod. do 14.30 hod., ktoré im budú odovzdané prostredníctvom službukonajúceho personálu. Všetky veci treba (napr. na igelitke, taške) označiť menom klienta, aby neprišlo k zámene prinesených vecí.

Dovolenky klientov a vychádzky aj za účelom nákupov mimo zariadenia sú dočasne pozastavené, až do odvolania.

Nákupy klientom sa budú zabezpečovať v pracovný deň v stredu, v čase od 7.45 hod. do 8.00 hod. prostredníctvom sociálneho úseku zariadenia. Je treba sa nahlásiť v príjmovej miestnosti zariadenia (na prízemí pri jedálni).

Ďakujeme za Vaše porozumenie a za to, že svojim zodpovedným prístupom chránite nielen tých najzraniteľnejších - Vašich blízkych, ale i tých ktorí sa o nich starajú.

PhDr. Ingrid Schlosserová, PhD.
riaditeľka zariadenia

ZARIADENIE PRE SENIOROV
KRIŽOVANY
NAD DUDVÁHOM 919 24

Tel. kontakt na službukonajúci personál:
033/ 5584 152 Mobil 0902/525 301